

Минпромторга РФ Павел Попов. — Индекс производства составил 107%. В первом полугодии 2014 года в структуре лесопромышленного комплекса России первое место заняло производство продукции целлюлозно-бумажной промышленности — 41%, второе — 32% — обработка древеси-

града, Кирова, Майкопа, Новосибирска, Перми, Петрозаводска, а также из Австрии, Германии, Италии, Китая, Финляндии и Швеции.

Юлия УЛЫБИНА
Фото Алексея ГОЛОВЩИКОВА

Щепетнева



бенно обидно, когда сгорает уже восстановленный лес, и приходится делать всю работу заново.

— В нашей области требуется всего 10% искусственного лесовосстановления от сплошных рубок, а остальные площади восстанавливаются за счет естественного прироста, главное — лесозаготовку вести в соответствии с установленными правилами, — говорит Валентина Щепетнева.

Сейчас в Мегетском питомнике выращивают более 35 млн семян хвойных деревьев, большей частью — сосны. По словам начальника отдела воспроизводства лесов, выручает финансирование из областного бюджета, без него в связи с нехваткой федеральных средств питомник вряд ли бы развился. За счет областного бюджета удалось провести модернизацию оборудования, и регион обеспечен качественными саженцами для восстановления лесов.

Наступает осень — ответственная пора по подготовке почвы для высадки будущих сеянцев. А уже весной непосредственно пройдет посадка. Специалисты из отдела воспроизводства лесов часто выезжают в командировки по лесничествам, и сейчас двое находятся в Усть-Ордынском лесничестве, проверяют, как проведены мероприятия по лесовосстановлению.

— Конечно, приятно получить благодарность от президента страны. Я еще не слышала, чтобы кого-то у нас ранее отмечали в Кремле. А тут сразу два человека — помимо меня благодарность объявлена нашему опытному работнику, начальнику территориального отдела по Нижнеудинскому лесничеству Виктору Назарчуку.

Награждение пройдет сегодня. Благодарности отличившимся сотрудникам агентства лесного хозяйства Иркутской области вручит губернатор Приангарья Сергей Ероценко.

Иван МАМОНТОВ
Фото Ларисы ФЕДОРОВОЙ

из главных символов который является большим природным богатством, залогом экологической безопасности и экономической стабильности нашей большой страны.

Сохранение, преумножение, заботливое и рациональное отношение к лесу — это обязанность не только работников леса, но и всего общества.

Долгие десятилетия Восточно-Сибирская железная дорога и предприятия лесной отрасли Прибайкалья работают в тесном взаимодействии, на условиях надежного партнерства.

В этот праздничный день желаю всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и новых трудовых достижений!

Начальник ВСЖД — филиала
ОАО «РЖД» В.Ф. Фролов



Уважаемые специалисты и ветераны лесной отрасли!

От всей души поздравляю с профессиональным праздником — Днем работников леса!

Лесные профессии, несомненно, нужное и ответственное дело, требующее самоотверженности и решительности в борьбе за процветание и преумножение лесных богатств нашей родины.

Желаю вам, коллеги, крепкого здоровья и долголетия, неиссякаемой энергии, терпения и упорства в благородном и достойном признании деле.

С праздником всех нас!

Директор филиала
ФБУ «Рослесозащита» —
«Центр защиты леса
Иркутской области»
Ю.З. Михайлов

были приняты, на них наложены взысканы штрафы.

крупные лесозаготовители, как правило, имеют в штате специалистов по подбору, но более мелкие арендаторы часто нанимают на работу сезонных специалистов, которые вообще не проводят работы по лесозаготовке, либо проводят их некачественно.

проблему приносит незаконная рубка, когда черные лесорубы выбирают ценную древесину и оставляют остальные деревья. В результате туда сложно подобраться, чтобы провести восстановительные работы. Лесозаготовки также наносят большой ущерб, осо-